

Ruské inženýrské jednotky dostávají přes 20 robotických vozidel — velitel

 tass.com/defense/1564823

Víceúčelová robotická vozidla Uran-6 pro odminování jsou nasazena v ruské speciální vojenské operaci na Ukrajině, řekl náčelník ruského inženýrského vojska generálporučík Jurij Stavitsky.



Robotický systém odminování Uran-6

© Gavriil Grigorov/TASS

MOSKVA, 20. ledna /TASS/. Ruské obranné podniky dodaly armádním inženýrům více než 20 robotických vozidel v rámci plánu nákupu obrany do roku 2022, řekl náčelník ruského inženýrského vojska generálporučík Jurij Stavitskij v rozhovoru pro noviny ministerstva obrany Krasnaya Zvezda zveřejněné v pátek.

„V rámci plánu státních zakázek na obranu dodaly průmyslové podniky přes 400 typů pokročilého hardwaru, více než 50 000 sad ženijního vybavení a munice a přes 20 robotických vozidel

(odminování Uran-6 a protipožární Uran-14) vojáků v roce 2022,“ uvedl velitel s tím, že ženijní výzbrojný systém zahrnoval přes 600 položek a souprav výstroje uspořádaných do 75 kategorií.

Víceúčelová robotická vozidla Uran-6 pro odminování jsou nasazena v ruské speciální vojenské operaci na Ukrajině, řekl generál. "Jsou navrženy tak, aby minimalizovaly rizika mezi personálem při plnění cílů čištění protipěchotních minových polí a úplného čištění terénu od výbušných předmětů ve vzdáleném režimu. Operátor může ovládat robota pomocí ovládacího panelu ze vzdálenosti až 1 km, " vysvětlil.

Inženýři ruské armády použili robotická vozidla Uran-6 při odminování syrských měst Palmýra, Aleppo a Deir ez-Zor a při plnění misí v Náhorním Karabachu, řekl Stavitsky.

"Kromě toho pro vojáky přijíždějí moderní sledovací robotická vozidla Skarabei a Sfera," dodal generál s upřesněním, že ženijní jednotky také dostávaly pokročilé ženijní průzkumné a polní systémy zásobování vodou, pevnostní stavby, ukrývací a klamné prostředky a vybavení pro překonání vodní překážky.

Ruský obranný průmysl

před 50 minutami

Probíhají práce na vývoji víceúčelového robotického útočného a odstraňovače překážek IMR-ShR, které posílí mobilitu ruských jednotek, řekl generálporučík Yury Stavitsky.

Přečtěte si více